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2022 年综合监控工试卷和答案（2） 

共 3 种题型，共100 题 

一、单选题(共 50 题) 

1.IBP 盘上环控火灾模式按钮是（）色。 

A：绿 

B：红 

C：橙 

D：黄 

【答案】：B 

2.车站收到火警信号，车控室 IBP 盘处于联动位时，哪些系统由 IBP

控制联动（）。 

A：AFC释放 

B：防火阀关闭 

C：气灭释放 

D：电梯 

【答案】：A 

3.重大安全事故发生后，应当迅速向上一级人民政府报告，不得（ ）。 

A：隐瞒不报 

B：谎报 

C：拖延报告  

D：隐瞒不报、谎报或者拖延报告 
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【答案】：D 

4.关于熔纤光衰正常值范围说法正确的是（）。 

A：一般光衰在 0.1-0.2dB 

B：一般光衰在 0.01-0.3dB 

C：一般光衰在 0.1-0.3dB 

D：一般光衰在 0.01-0.02dB 

【答案】：C 

5.对于非抢修故障，10分钟能恢复的通知（）人处理。 

A：通知值班人员、工班长、专工和分管主任前往处理 

B：通知值班人员 

C：通知主任与专业工程师前往处理 

D：通知专业工程师 

【答案】：B 

6.中央级综合监控系统设备主要设置在（）。 

A：控制中心 

B：综合监控设备室 

C：车控室 

D：环控电控室 

【答案】：A 

7.对于局域网的特征，描述正确的是（）。 

A：传输速率低 

B：信息误码率高 
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C：分布的物理范围广泛 

D：带宽高 

【答案】：D 

8.生产岗位每年应接受不少于（）个学时的继续教育。 

A：40 

B：60 

C：80 

D：100 

【答案】：B 

9.实时服务器不具备（）数据功能。 

A：处理 

B：存储 

C：计算 

D：管理 

【答案】：B 

10.（）网络上的所有计算机都通过一条电缆相互连接起来，在总线

上，任何一台计算机在发送信息时，其他计算机必须等待。而且计算

机发送的信息会沿着总线向两端扩散，从而使网络中所有计算机都会

收到这个信息，但是否接收，还取决于信息的目标地址是否与网络主

机地址相一致，若一致，则接受；若不一致，则不接收。优点是连接

简单、易于安装、成本费用低。缺点是传送数据的速度缓慢；维护困

难。 
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A：树形拓扑结构 

B：星型拓扑结构 

C：总线型拓扑结构 

D：环形拓扑结构 

【答案】：C 

11.远程巡检交换机时以下哪项内容正确（）。 

A：通过 WEB页面查看车站交换机端口状态、流量正常 

B：通过 WEB页面查看车站交换机设备外观正常 

C：通过 WEB页面查看车线缆接口正常正常 

D：通过 WEB页面查看车站交换机电源线接口正常 

【答案】：A 

12.A、B、C类生产信息报送要求现场人员（）分钟内报所属车间、

站区负责人。 

A：2 

B：3 

C：4 

D：5 

【答案】：D 

13.人员离开气体灭火房间时，将房间内气体灭火系统状态转为（）

状态。 

A：手动 

B：手自动 
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C：自动 

D：关闭 

【答案】：C 

14.信息的报送原则总体上遵循什么（）。 

A：信息全报、分级处理 

B：信息精炼、逐级处理 

C：信息全报、逐级处理 

D：信息精炼、分级处理 

【答案】：A 

15.非自动化车辆段（停车场）行车区域及自动化车辆段（停车场）

的有人区（附属建筑及围栏以内）、生产设备区（房）范围内的作业(不

含车辆专业对电客车、工程车的检修作业)为（）类。 

A：A 

B：B 

C：C 

D：D 

【答案】：B 

16.施工作业过程中（）负责办理请销点手续。 

A：施工负责人 

B：班组跟岗人员 

C：施工人员 

D：专业工程师 
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【答案】：A 

17.综合监控系统的主干网是由（ ）专业提供的。 

A：信号 

B：通信 

C：风水电 

D：AFC 

【答案】：B 

18.综合监控系统与 PSD系统在车站有两种接口，一是使用 2 路冗余

RJ45 接口网线进行连接，实现综合监控系统对 PSD系统相关设备运

行状态、报警的监控，二是使用（）接入车站 IBP 盘，实现对 PSD系

统的控制功能。 

A：RJ11 

B：SC 

C：硬线 

D：BNC 

【答案】：C 

19.服务器中，ROM的中文名字是（）。 

A：高速缓冲存储器 

B：随机存储器 

C：只读存储器  

D：高速缓冲存储器 

【答案】：C 
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20.屏幕保护程序的主要作用是（）。 

A：保护用户的眼睛 

B：保护计算机系统的显示器 

C：保护显卡 

D：减低能耗 

【答案】：D 

21.OSPF协议使用的算法是（）。 

A：最短路径优先算法 

B：最小生成树算法 

C：路径向量算法 

D：BF算法 

【答案】：A 

22.一切建筑物在任何情况下，不得侵入地铁的（）。 

A：机车、车辆限界 

B：设备限界 

C：建筑限界 

D：车站设备室 

【答案】：C 

23.综合监控系统与子系统及互联系统采用的是（）光纤。 

A：单模 

B：双模 

C：三模 
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D：多模 

【答案】：D 

24.燃烧的条件不正确的是（）。 

A：可燃物 

B：助燃物 

C：着火源  

D：汽油 

【答案】：D 

25.以下对于网状网络拓扑结构，说法错误的是（）。 

A：不适用于大型广域网 

B：线路成本高 

C：结构复杂 

D：管理和维护不易 

【答案】：A 

26.一般在正常运营的情况下，隧道通风系统的控制权限是在以下那

一级（）。 

A：车站 

B：MCC 

C：中央 

D：就地 

【答案】：C 

27.在综合监控系统内，PSD系统是指（）。 
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A：屏蔽门系统 

B：闭路电视系统 

C：无线通信系统 

D：隧道火灾探测系统 

【答案】：A 

28.IBP 盘消火栓泵、喷淋泵的启泵按钮是（）色。 

A：绿 

B：红 

C：橙 

D：黄 

【答案】：B 

29.（）系统配置管理工具软件模块用于完成工程组态中数据点配置

工作，是 17 和 18 号线综合监控系统使用的软件。 

A：MACS-SCADA 

B：Citect 

C：iCV 

D：DSC-9000+(Linux 版) 

【答案】：D 

30.目前使用的尾纤中（）颜色的是单模。 

A：红色 

B：黄色 

C：橙色 
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：灰色 

【答案】：B 

31.信息报送过程中坚持（）的原则。 

A：首报要快，续报要准 

B：首报要快，续报要准，终报要全 

C：首报要快，终报要全 

D：续报要准，终报要全 

【答案】：B 

32.（）它由根结点和分支结点所构成。优点是结构比较简单，成本

低；扩充节点方便灵活。缺点是对根结点的依赖性大，一旦根结点出

现故障，将导致全网不能工作；电缆成本高。 

A：树形拓扑结构 

B：星型拓扑结构 

C：总线型拓扑结构 

D：环形拓扑结构 

【答案】：A 

33.施工作业，施工负责人，责任人须持有什么有效证件方可在地铁

施工范围内进行施工（）。 

A：《施工负责人证》 

B：员工证 

C：上岗证 

D：外服卡 
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：A 

34.对于交换机而言，以下哪个部件是不需要的（）。 

A：显卡 

B：CPU 

C：flash 

D：NVRAM 

【答案】：A 

35.自动空气开关（ ）功能。 

A：具有短路保护和低电压保护 

B：仅具有短路保护 

C：仅具有低电压保护 

D：以上说法均不正确 

【答案】：A 

36.IBP 盘 AFC、门禁释放状态灯是（）色。 

A：绿 

B：红 

C：橙 

D：黄 

【答案】：B 

37.二层交换技术只需要数据包的物理地址，即（），数据交换依靠硬

件实现，速度相当快，但是它不能处理不同 IP 子网之间的数据交换。 

A：MAC地址 



- 12 - 

：IP 地址 

C：标签 

D：物理位置 

【答案】：A 

38.验电笔使用前，需要在（）测试证明电笔正常，防止氖泡损坏而

得出错误结论。 

A：绝缘物体上 

B：不明确的带电设备上 

C：确认的带电体上 

D：以上都可以 

【答案】：C 

39.每个 FEP 提供多个独立的以太网端口，并配置足够数量的（）

（RS232/422/485 ）。 

A：网口 

B：接插件 

C：插槽 

D：串口 

【答案】：D 

40.网络测试仪选择直通连接测试时，主测试仪指示灯从 1-8 逐个闪

亮，远程测试端指示灯闪亮顺序为（）说明直通线连通性没问题。 

A：1-2-3-4-8-7-6-5 

B：8-7-6-5-4-3-2-1 
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：1-2-3-4-5-6-7-8 

D：8-7-6-5-1-2-3-4 

【答案】：C 

41.发生火灾时，首先要保持冷静，并用（ ）捂住口鼻，采取匍匐前

进或低头弯腰的方法迅速朝安全出口的方向逃离火灾现场。 

A：湿毛巾 

B：手 

C：干毛巾 

D：被子 

【答案】：A 

42.综合监控系统通过（）命令来判断各个设备网卡通信状态。 

A：telnet 

B：ping 

C：ipconfig 

D：msconfig 

【答案】：B 

43.在综合监控电力子系统中，断路器显示为红色表示（）。 

A：合闸 

B：分闸 

C：未定义 

D：未连接 

【答案】：A 
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主干传输网的交换设备采用工业级的（）以太网交换机。 

A：十兆 

B：百兆 

C：千兆 

D：万兆 

【答案】：C 

45.施工区域出清是指施工结束后，施工负责人或施工责任人确认施

工区域内该作业所有（）等已撤离，安全防护措施撤除，设备设施已

恢复正常。 

A：人员、工器具、物料 

B：红闪灯、围挡 

C：施工人员 

D：遗留物品 

【答案】：A 

46.消防安全知识“一懂三会”中的一懂内容为（）。 

A：懂得本场所用火、用电、危险性 

B：懂得本场所用火、用电、用油、危险性 

C：懂得本场所用火、用电、用油、用气火灾危险性 

D：懂得本场所用电、用油、用气火灾危险性 

【答案】：C 

47.任何物资的存放，（ ）侵入地铁设备界限、影响各类设备的操作

或紧急疏散通道的畅通。 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/09533430400

2012003

https://d.book118.com/095334304002012003
https://d.book118.com/095334304002012003

